

Рыбаки с еще одного судна, стоящего на приколе в Авачинской бухте, попали в беду. На борту траулера «Деканг» заканчиваются продукты питания и питьевая вода, рассказал «Авторadio» пресс-секретарь северо-восточного погран.управления Андрей Орлов.

По его словам, судовладелец фактически бросил экипаж судна на произвол судьбы. Корабль был задержан пограничниками за нарушение природоохранного законодательства и отконвоирован в порт Петропавловска около месяца назад. В отношении капитана возбуждены административное и уголовное дела. Сегодня на судно поехали пограничники. Они намерены поговорить с судоводителем, так как именно он может поспособствовать для списания экипажа на берег. Орлов добавил, что без согласия капитана и судовладельца, рыбаков спустить на берег практически не возможно. Напомним, подобная ситуация сложилась и на шхуне «Залив Васильева». Судно, принадлежащее компании с Сахалина, также было задержано за нарушение правил промысла. Судовладелец отказывается списывать рыбаков на берег.

avtoradiokamchatka.ru